

市交管支队发出倡议：

请广场舞、健步走爱好者“控时降声”

□记者 王春霞

本报讯“广场舞、暴走团、健步走”的扰民问题日益被社会关注。为促进文明健康生活方式有序发展，创造秩序和谐、环境宜人的公共空间，营造文明和谐的社会风尚，市公安局交通管理支队日前发出倡议，吁请广场舞、暴走团爱好者“控时降声，文明健身”。

控时降声，文明健身。广场舞、暴走团和健步走成员应兼顾他人的正常生产、生活和学习。夏季一般在20时30分前结束，其他季节一般在20时前结束，持续时间不超过两小时。跳舞时，提倡佩戴耳机，开启不扰民模式。

遵纪守法，加强自律。开展广场舞活动要自觉遵守相关法律法规，服从有关部门依

法管理，不得以经营为目的，排斥他人自愿参与锻炼。活动场地尽量选择远离住宅集中区域的场地，不得占用公共道路，不得影响交通或妨碍他人正常通行。

团结友善，和谐相处。广场舞队伍之间要文明礼让、互帮互助，不以年龄、舞种和表现水平相比较，不得恶意比拼音量。要与周边居民和谐相

处，友好协商，理性化解误会矛盾。要主动加强与社区的沟通联系，善于听取社区的建议意见。

崇德守礼，爱护公物。要自觉遵守市民文明守则、社会公德，讲文明话，行文明事，做文明人。保护公共环境，爱护公共设施，不随地吐痰、乱扔废弃物，不在公共建筑和公共设施上悬挂、张贴、刻画以及

摆放各种标志和物品。

市交管支队呼吁广场舞、暴走团健身活动爱好者，让我们携起手来，从我做起，从现在做起，遵守社会公德，维护公共秩序，加强自律，文明健身，在陶冶情操、丰富生活的同时，不影响和妨碍他人的工作生活，用我们的炫丽身姿扮靓鹰城，为创建全国文明城市贡献自己的一分力量。

“数字城管”信息采集员：

一天跑七八十公里 为市容“挑刺儿”

□本报记者 傅纪元

一辆电动车、一部手机，5月31日上午7点半，孟磊开启一天的工作模式。“市区东环路和平安大道交叉口向东200米路南非机动车道上雨水篦子破损”“平安大道与东环路交叉口西北角施工围挡破损”“平煤十矿与平安大道交叉口向西建筑垃圾乱堆乱放”……孟磊走走停停，用手机向数字化平台报送发现的问题，上传多幅近景、远景照片，并附上位置信息等文字说明。半个多小时，他已经登记十余条信息。

上午9点半，孟磊沿着平安大道、开发二路、湛北路、东环路绕了一圈，这是他分管的网格外围。中午前，他要在网格内的所有道路巡查，下午还要按照上午路线重复巡查。

孟磊只是城管部门每天派出的86名“数字城管”信息采集员中的一员。他们每天穿梭在大街小巷，为市容市

貌、城市秩序“盯梢”，日均采集各类城市管理信息约500条。小到绿化带内一片垃圾，大到路面破损、街边路灯杆的歪斜，市区大大小小的城市管理问题，都逃不过他们的眼睛。

“平时上班，我们中队8个人负责卫东辖区，一人负责一个网格，每天跑七八十公里很正常，电动车一天要充两次电。”市数字化城管信息采集中心六中队队长张小甫说，孟磊是他的同事。他们每个人管理面积大，平时除了吃饭，每天至少10小时都在路上，春节、国庆节等节假日常年无休，充当着城市的“移动探头”，全力保障城市的整洁。

信息采集是数字化城市管理工作的第一环，采集员将发现的问题及时拍照上传数字化平台，市数字化城管监督指挥中心派遣处置部门第一时间现场处置。今年1月至5月，市数字化平台接收城市管理信息64758件，处置60072件，处置率95.97%。



灭鼠患 营造好环境

5月31日，在湛河区马庄街道华西社区明珠花园小区，社区工作人员为设置在居民楼前的毒饵洞添加灭鼠药。

为了推进巩固国家卫生城市成果活动的开展，有效预防和控制小区内的鼠类繁殖，华西社区在所辖14个居民楼院内设置了156个毒饵洞，统一编号后由专人管理，每周定时对毒饵洞内的药物进行更换、补充，减少流行疾病的传播，为居民营造良好的公共卫生环境。

本报记者 李英平 摄

名校帮带凸显示范效应

——市第四十一中东校区、二十四中联校成效显著

平顶山市第四十一中学东校区、二十四中位于平顶山市卫东区田选社区，是一所公办全日制寄宿学校。2018年8月份，平顶山市教育体育局经过调研、论证，决定平顶山市第四十一中学、二十四中自2018年秋季开始开展联合办学试点。本着“资源共享、优势互补”的原则，平顶山市第四十一中学在二十四中设立平顶山市第四十一中学东校区，成立学校联校办学管理委员会，建立联席会议制度，实行“五统一、一交流、一共享”，即统一教育教学管理制

度、统一教学计划和进度、统一质量标准 and 年终考核、统一进行教科研活动、统一进行教师培训，交流教师和干部，共享教育资源。联校运行三年为一个周期。

自2018年秋季起，平顶山市第四十一中学东校区、二十四中每年招收200名寄宿学生。同时加大平顶山市第四十一中学东校区、二十四中分配生比例，以2017年分配名额为基数，每年递增30%，三年内翻一番。

联合办学以来，在市政府和市、区教体局领导的关怀支持下，

在东校区全体师生的共同努力下，联校的各项工取得了优异的成绩。今年的九年级是联校成立的第一届毕业生，在刚刚结束的理化生实验考试中，满分率学生在90%以上。中招体育考试优秀学生在85%以上。在全市进行的文化课三次中招模拟统一考试中，A级人数均达到33人，社会关注度大幅提升。

今年是联校运行第二个周期的首年招生，为进一步发挥市级名校优质教育资源的辐射作用，经市、区教体局审核同意，平顶山市第四十一中学东校区、二十四中今年七年级计划招生200名寄宿生，联校将选派优秀教师任教，共同打造学校明天的辉煌。

金霖拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2021年6月10日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：报废设备、电缆等存货一批整体拍卖(保证金50万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者，请于2021年6月8日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地
联系电话：0375-2885588
15836999999

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2021年6月1日